
Onderzoek omgevingsvisie

Inwoners vinden groen het belangrijkst  
‘Het groen, de mooie parken maar ook het voor elkaar en met elkaar in onze wijk’.

Inwoners zijn blij dat ze mee kunnen denken, en geven een 8 (!) gemiddeld 
“Heel fijn dat ik mijn mening kan geven. Top!”

Ruim 70% van de inwoners die mee heeft gedaan aan de enquête wil op de hoogte gehouden worden en vaker meedenken

Periode onderzoek 	 juli 2020

Meer informatie op 	 www.ingesprekmetlv.nl

Aantal respondenten 	 1.331 
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Inwoners blijven graag betrokken bij de 
onderwerpen :

Inwoners willen hun mening geven via : Inwoners willen op de hoogte gehouden 
worden via :

 76% natuur en groen 66% een online 
enquete

68% een digitale 
nieuwsbrief

 59% bereikbaarheid

60% een bewoners-
bijeenkomst

41% een bericht in de 
huis-aan-huis of lokale 
krant 

 76% duurzaamheid

46% een 
inwonerspanel  

36% een bewonersbrief 
met de post

48% wonen 45% de Upinion-app  34% via social media

Inwoners kiezen vaker voor :

P
kleine winkelcentra grote winkelcentra

groen parkeerplaatsen

betere wandel en
fietspaden 

betere autowegen

Uitslag enquête


